



圖：2022年10月2日，上千名紐約法輪功學員冒着風雨，在華人社區布碌崙舉行大遊行，聲援四億中國人退出中共黨、團、隊（三退），聲援“打倒中共惡魔”（EndCCP）全球征集簽名突破270萬人。遊行中，近百條條幅展示真相：“法輪大法洪傳世界”、“法辦元凶江澤民”、“中國共產黨亡”、“三退有未來”、“中共是人類最大病毒 危害全世界”、“法輪功是佛法修煉 迫害者必遭天譴”。

## 母親入獄兩個月猝死 長春于健莉遭吉林女監嚴管迫害

【明慧網】長春法輪功學員于健莉女士，二零一九年月被綁架，被非法判刑七年。她於二零二一年五月二十七日被劫持到吉林省女子監獄後，一直被非法關押在八監區遭嚴管迫害，曾遭長期剝奪睡眠、不許洗滌等非人折磨。

于健莉的母親付貴華與她同日被綁架、非法判刑、劫持入獄，入獄不到兩個月就被迫害致死。

### 三十三位法輪功學員被綁架

二零一九年是中共邪黨篡政七十年。吉林省四平市梨樹縣國保大隊長王明山、教導員張喜昆，處心積慮想立功，組織策劃，利用電話、網絡長期監控、跟蹤法輪功學員孟祥岐，定為“大案要案”。

二零一九年八月十五日，四平市公安局局長侯國田帶領四平市公安局、梨樹县公安局出動幾百警力，伙同長春市警察和社區人員，在長春市開始對法輪功學員及其家屬的綁架。被綁架的法輪功學員高達三十三人。

此次綁架案實施前，四平市公安局開會部署：對成功綁架一名

法輪功學員的警察獎勵十分，綁架法輪功學員家屬的警察獎勵一分。

### 于健莉一家七人被非法判刑

此次綁架事件是二零一零年以來吉林省政法委、“610”、公安等聯手迫害法輪功修煉者之最，綁架的原因極為荒唐：親人、朋友之間的相互用電話聯繫，成了綁架的證據。

被綁架的三十三位法輪功學員中，十六人被非法起訴，其中兩人被取保。梨樹縣法院二零二一年二月二十六日對十四位法輪功學員的非法判決，其中于健莉一家七人占了一半。同時姜濤被非法判刑九年，崔桂賢等六人被冤判七年。

### 公檢法構陷理由荒唐至極

檢察院辦案人王哲非法的起訴理由荒唐至極，如什麼在海外網站發表過揭露自己被中共迫害的文章；還有諸如每個人家裏都有所謂法輪功書籍等等。且不说擁有這些物品本身完全合法，對於健莉構陷的理由更荒唐，七年前，于健莉身為子女，為受酷刑折磨、身陷冤獄的母親發聲，七年后，這段救母經

歷竟成重判七年的“緣由”。

于健莉一家七人，僅僅因為擁有一個法輪功學員的身份，僅僅因為全家均曾受益於法輪大法而不願在高压下放棄修煉，不願在大法遭受魔難時為了強權下身不由己的“人身自由”背信棄義說大法不好，這種面對強權的勇氣，本該受到推崇，現在却遭違法重判。

### 母親被迫害致死 女兒亦身處慘況

長春法輪功學員付貴華被非法判刑七年半後，被劫持到吉林省女子監獄。入獄不足兩月就猝死，監獄方面却不遺余力的阻止家人見遺體。可見此命案背後鬼影重重。家屬和律師去各相關部門要求調查，各部門互相推諉，而監獄施壓家屬盡快火化。

據悉，付貴華就是被獄方安排的犯人嚴管迫害、攻堅折磨致死的。而于健莉，自從她入獄後，一直被拘禁在八監區一樓嚴管迫害，每天凌晨四點被強制起床，強制坐小凳子折磨，被刑事犯人包夾強制洗腦、轉化。◇

# 为什么说“天安门自焚”是世纪骗局

【明慧网】央视播放的发生在二零零一年一月二十三日的“天安门自焚”，至今天还在欺骗着成千上万的中国人。中共为什么要自编自导自演一个世纪骗局欺骗中国人呢？说“天安门自焚”是骗局，不是随随便便下定义，是有现实依据的。

## ■间接证据

二零零一年一月十日左右，我当时还在学校教书，下午，校长突然找我说“局长要见你”。我就和校长一块到教育局，局长开门见山的说：到了年跟前了，你们炼法轮功的不要到天安门去，刚才公安局的人过来说，你们炼法轮功的有人要到天安门自焚升天，你可不要参与……我当时一愣：不管这事是真还是假，如果谁去天安门自焚，怎么会让公安先知道呢？公安要是提前知道，一定会阻止。

正月初四晚上七点半，中央电视台播出“焦点访谈”，播放的就是局长说的那场所谓的法轮功学员“天安门自焚”，当时我看到后，马上就想到了前几天局长的谈话，公安为什么不提前阻止呢？

年后开学，有个教英语的女教师，丈夫是有名的律师，平日她知道中共的很多内幕。她对我说：“一看电视就知道自焚是假的，按照中共的层层严格的审查制度，象这种突发事件怎么可能两个小时后就通过新华社播报全世界，只能是有内幕。这是中共的一贯手段。”

## ■直接证据



▲通过央视慢镜头可以看到：刘春玲身上的火焰已基本熄灭。突然，一重物抡到了她的头部，她随之倒地，一“条状物”瞬间弹起。画面的右边，一名穿军大衣的男子，正好站在出手击打的方位。

通过对中共公开播放的天安门自焚事件的过程，通过慢镜头分析，可以很明显地看出很多破绽。

自焚主角王进东自焚时喊的口号，很明显不是法轮功里面的内容，他的盘腿姿势是中共军人的坐姿，不是法轮功打坐的坐姿；自焚者王进东身上都着火了，两腿间的雪碧瓶（据称装了半瓶汽油）却完好无损，易燃的头发也没事；旁边的一个警察拿着灭火毯晃悠悠，等着他喊完口号，才往他身上盖。

参与报道自焚事件的“央视记者”李玉强，二零零二年初在河北省会法制教育培训中心采访时，公开承认：王进东两腿间的塑料雪碧瓶是他们放进去的，镜头是他们“补拍”的。

参与自焚的刘春玲不是自焚死的，而是被打死的。通过央视慢镜头可以看到：刘春玲身上的火焰已基本熄灭，突然，一重物抡到了她的头部，她随之倒地，一“条状物”瞬间弹起。画面上走过来的武警挡住了倒地的刘春玲，画面的右边，一名穿军大衣的男子，正好站在出手击打的方位。处处都显现出是一场在警察和武警合谋下的谋杀，中共在自焚前是有剧本的。

还有很多疑点：自焚一发生，一下子出来那么多灭火器，早就准备好的；烧伤是不敢包扎的，而中共播出的画面确实全身包扎；自焚者小女孩气管切开了竟还能唱歌等。

天安门自焚伪案的制片人陈虹，曾在海外的一次公开场合说：



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也完整。

“谁给我钱，我给谁干。”

## ■国际教育组织声明

二零零一年八月十四日，在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议上，天安门自焚案被当场揭穿。国际教育发展组织（IED）代表发言说：“我们的调查表明，真正残害生命的恰恰是中共当局……我们得到了一份该事件（天安门自焚案）的录像片，并从中得出结论，该事件是由这个政府一手导演的。我们备有这个录像片的拷贝，以供派发……”面对确凿证据，在场的中共代表哑口无言，没有辩辞。该声明已被联合国备案。

## ■你知道吗

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解真相。因为中共的谎言与思维先入为主，很容易欺骗了中国人，很容易煽动起世人对法轮功的仇恨心理。这就是共产党的目的。◇